

<b>Design Manual Errata Revisions</b>		
<u>Location</u>	<u>Page #</u>	<u>Revision Needed</u>
1D-4, Section 7020	5	Revise the Asphalt Pavement bid item to match Iowa DOT's format for the sake of consistency for contractors; use "Pavement, Asphalt, Mix Design Level, Layer, Aggregate Size, Binder Grade".
1D-2, Sect 7091	13	7091, 1.08, F, 3 says "(if specified)" in the includes - shouldn't that be listed on the items to be specified list?
5D-1, Table 5D-1.01	4	In the first row, replace less than or equal to 45 mph with "ANY"
5G-3; Figure 5G-3.15	18	Top detail - 6.5' dimension on far right should be 8.5' (revised the spec figure last year)
11A-1, B, 3	2	Reference to IAC 199-35.14(476) should be 199-35.15(476)